# 今年菏泽拟招录462名公务员

### 网上报名时间11月19日至22日,笔试时间12月19日

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 11月16日,菏泽市公务员局发布《2022年度菏泽市各级机关招录公务员公告》,2022年度菏泽市各级机关公务员招录计划、2022年度菏泽市由参照公务员法管理机关(单位)工作人员招录计划共过462人。

根据公告,2022年度菏泽市各级机关公务员招录计划为445人,菏泽市市县参照公务员法管理机关(单位)工作人员招录计划为17人。报考人员要求18周岁以上、35周岁以下(1985年11月1日至2003年11月30日期间出生),2022年应届硕士研究生和

博士研究生(非在取人员)报考的放宽到40周岁以下(1980年11月1日以后出生)。现役军人,在读的非应届毕业生,在职公务员和参照公务员法管理的机关(单位)工作人员,不得报考。

招录职位明确要求有基层 工作经历的,报考者必须具备相 应的基层工作经历。基层工作 经历是指在县(市、区、旗)、乡 (镇、街道)党政机关、村(社区) 党组织或者村(居)委会,以及各 类企业、事业单位工作过(市级 以上参照公务员法管理的事业 单位不在此列)。我省高级技工 学校(技师学院)全日制毕业生, 毕业时取得高级工、预备技师 (含技师)职业资格的,可以分别按照大专、本科学历,报考符合职位资格条件且不限专业的招录职位

报名主要采取网上报名的方式进行,可以通过灯塔一菏泽党建网的公务员专栏登录报名,也可以直接通过山东省2022年度公务员招录考生报名报名。报名平台(http://182.92.170.21/sddsk2022)报名。报考者可于2021年11月19日9:00至11月22日16:00期间登录报名平台,提交报考申请,每次只能在全省范围选报1个职位。

考试分为笔试和面试。笔试包括公共科目和专业科目,在

考试内容上体现分类分级原则。公共科目笔试时间为2021年12月19日上午,具体安排为:9:00—10:30行政职业能力测验,10:30—12:30申论。行政执法类职位专业科目笔试时间为:12月19日下午。公安机关人民警察职位专业科目笔试时间为12月19日下午。

招录机关从达到笔试合格 分数线的报考者中,按照面试人 数与录用计划3:1的比例,根据 笔试成绩从高到低的顺序,确定 各职位参加面试的人选。综合 成绩的计算方法为:按笔试、面 试成绩分别占40%、60%的比例 百分制合成。



了解2022年度菏泽市各级机关招录公务员公告(含招录职位表)详情,请关注牡丹晚报微信

#### 泰山科技论坛——生物医药产业发展高峰论坛在菏举办

### 专家"把脉问诊"菏泽生物医药产业

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 11月15-16日,由山东省科协、中国药学会主办,菏泽市科协承办的泰山科技论坛——生物医药产业发展高峰论坛在菏泽举办。中国科学院院士陈凯先,山东大学教授、国家糖工程技术研究中心副主任王凤山等20余位院士专家出席论坛,菏泽市副市长曹升灵陪同参加有关活动。菏泽市60多家生物医药企业参加了论坛。此次论坛通过中国科协"科创中国"平台、山东广播电视台闪电新闻客户端进行了线上直播。

开幕式上,山东省科协副主席张波、菏泽市副市长曹升灵分别致辞,中国科协企业创新服务中心副主任、"科创中国"山东挂

点工作组组长宁方刚,中国药学会秘书长王爱国作视频讲话。 山东生物医学工程学会与菏泽市科协,山东省药学科学院与菏泽医学专科学校分别签署了合作协议。

论坛上,陈凯先院士、王凤山教授等4位专家分别以"我国生物医药领域创新发展态势和新阶段的思考"、"糖类药物的现状和发展方向"等为题作学术报告,齐鲁制药集团副总裁、药物研究院院长张明会以"以四大战略为支撑,打造企业的核心竞争力"为题作企业发展报告。

在随后举办的项目推介会上,中国药学会、山东大学、山东 生物医学工程学会、山东省药学 科学院、山东百诺医药股份有限 公司为菏泽企业带来了83个项目,山东省药学科学院副院长刘飞等10位专家现场推介重点项目,企业与专家进行了积极的互动交流,山东省药学科学院、山东惠通仁和药业有限公司、山东国力生物技术研究院在会议现场签订了"益生菌大健康产品开发"项目合作协议,部分县区招商服务中心代表参加了项目推介会。

活动中,院士专家还赴山东步长制药股份有限公司、山东睿鹰制药集团有限公司、菏泽现代医药港等企业实地调研考察,有关专家与企业还达成了项目合作章向。

生物医药产业是菏泽市 "231"特色产业体系的首要核心 产业,发展势头强劲,但与先进 地区相比,科技创新能力还有很 大的提升空间。菏泽市科协紧 紧抓住"科创中国"试点市建设 有利契机,主动作为,积极对接 中国药学会科技创新资源,邀请 "科创中国"药学创新专业科技服 务团院士专家来菏泽把脉问诊、 传经送宝。这次省科协、中国药 学会在菏泽举办"泰山科技论坛 -生物医药产业发展高峰论 坛",既是推进菏泽市"科创中国" 试点市建设的生动实践,也是助 力菏泽生物医药产业发展的务 实举措。论坛的举办,对推动菏 泽生物医药产业向更高层次迈 进,解决企业生产中的技术难题, 促进研发创新平台和高水平学 科建设,必将产生积极推动作用。

#### 助力全国文明城市创建 "金秋靓城" 志愿服务在行动



志愿者清理人行道垃圾

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 需) 为深人推进新时代文明实践,助力全国文明城市创建,积极动员全市居民参与创建文明有序的城市环境,日前,市医保局组织党员志愿者开展"金秋靓城"新时代文明实践主题活动。

活动中,志愿者们身穿红马甲、头戴小红帽,拿着垃圾钳、垃圾袋,沿街捡拾纸屑、烟头等散落垃圾,对道路上乱停乱放电动车、电动车逆行、乱扔垃圾等行为进行劝导,向市民宣传讲解创

同时,志愿者们还深入到包联网格市西安路、中华路主次干道等重要点位,对张贴的小广告进行铲除,对沿街道路及绿化带中的垃圾、杂物进行清理。活动中,志愿者参与了交通劝导,同时加强宣传引导,耐心向居民讲解创城知识,号召大家从身边小事做起,提高个人文明素养,为创建全国文明城市助力

经过志愿者辛勤劳动,包联路 段及周边环境变得干净整洁,焕然 一新,提高了居民文明意识,为争 创全国文明城市贡献出一份力量。

据介绍,菏泽市医保局将紧紧围绕文明城市工作推进会工作要求,每周至少开展2次在包联网格或路段志愿服务活动,以实际行动推动文明城市共治共管、共建共享,广泛宣传带动身边人共同参与文明创城,全面提升城市魅力和群众幸福感。

## 市县两级检察院联动救助困难姐弟

系全市首例;姐弟俩获司法救助金5万元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 近日,菏泽市人民检察院、曹县人民检察院联合对一起刑事案件被害人子女小媛(化名)、小顺(化名)进行司法救助,这是全市首例市、县两级检察院共同出资联合开展国家司法救助,为姐弟俩发放司法救助金5万元。

11月5日,家住曹县的小媛、 小顺姐弟俩来到曹县人民检察 院申请国家司法救助,第六检察 部副主任刘惠接待了姐弟二 人。原来姐弟俩既为刑事案件 犯罪嫌疑人子女又为被害人子 女,现在曹县某学校就读,因母 亲被害,父亲被羁押,且无人对 其监护,家中生活十分困难。 了解情况后,刘惠及时向院领 导请示,曹县人民检察院党组 书记、检察长逯其彦高度重视, 要求争取市人民检察院的支 持,申请和菏泽市人民检察院 对申请人姐弟俩进行联合救 助,全力做好司法救助工作。 菏泽市人民检察院了解情况后 高度重视,制定了联合司法救

助工作方案,会同曹县人民检察院做好联合司法救助工作。

11月8日,菏泽市人民检察 院第八检察部主任刘志、副主任 董雪凝会同曹县人民检察院党 组副书记、副检察长刘道军,第 六检察部副主任刘惠联合开展 司法救助走访调查工作。他们 先后走访了小媛、小顺姐弟所在 村的村干部、就读学校,了解了 姐弟俩现在的学习和生活情况, 并给他俩送去了棉衣棉服。经 市县两级检察院工作人员与姐 弟俩就读的学校联系沟通后,学 校免去了二人在校费用,也非常 关注他们的学习和生活情况。 之后,市县两级检察院工作人员 与曹县民政局负责同志进行了 座谈,得知民政部门已帮他们办 理领取了"事实无人抚养儿童" 生活补贴,民政局的同志表示以 后可以适时对姐弟俩进行临时

经过调查走访,根据《人民 检察院国家司法救助工作细则 (试行)》和《最高人民检察院关 于全面加强未成年人国家司法



工作人员为姐弟俩发放司法救助金

救助工作的意见》要求,司法救助申请人小媛、小顺姐弟符合司法救助条件,菏泽市人民检察院决定联合开展司法救助活动,为姐弟俩发放司法救助金5万元,其中由菏泽市人民检察院提供司法救助资金3万元,曹县人民检察院提供司法救助资金2万元。

这是全市首例市县两级院共同 出资、联合救助的国家司法救 助案件。

今后,菏泽市人民检察院、曹县人民检察院将持续关注小媛、小顺姐弟的学习生活和心理健康情况,与有关机关部门加强联动合作,促进他们健康成长,为他们撑起一片温暖的天空。